



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

ESCLARECIMENTO Nº 02

CONCORRÊNCIA Nº 001/2023

PROCESSO N.º 005642/2022

OBJETO: CONTRAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO COMPLETO DE TRATAMENTO DE LODO, VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE TRATAMENTO DOS RESÍDUOS, GERADOS NAS ESTAÇÕES DE TRATAMENTO DE ÁGUA 1 E 2 LUIZ DE QUEIROZ.

Piracicaba, 21 de novembro de 2023

Informamos que recebemos os pedidos de esclarecimentos, e disponibilizamos a quem possa interessar:

Pergunta: “Entendemos que toda a documentação referente a esta licitação poderá ser enviada via postal/correio/sedex. Está correto nosso entendimento?”

Resposta do Setor de Suprimentos: Sim, correto.

Pergunta: “Se sim, favor confirmar o CEP do endereço que consta no referido edital (Rua XV de Novembro, n.º 2.200, Piracicaba/SP) para o correto endereçamento.”

Resposta do Setor de Suprimentos: CEP 13417-100.

Pergunta: “Entendemos que para a participação nesta licitação, a empresa NÃO é obrigada a possuir o CRC junto a este órgão. Está correto nosso entendimento?”

Resposta do Setor de Suprimentos: Sim, está correto.

Pergunta: “Considerando o edital e o termo de referência, bem como o esclarecimento respondido por este órgão, entendemos que para a pontuação no quesito NT3 da proposta técnica, será suficiente apresentar a documentação comprobatória da formação e da experiência apenas no engenheiro civil que será o responsável técnico/coordenador do referido trabalho, muito embora sejam alocados outros profissionais para o desenvolvimento do serviço, conforme previsto na planilha orçamentária de referência. Está correto nosso entendimento?”

goo.gl/maps/1Vgb59zaaFgJV3en8

semaepiracicaba.sp.gov.br

019 – 3403-9611

ESCLARECIMENTO Nº 02

CONCORRÊNCIA Nº 001/2023

PROCESSO N.º 005642/2022

OBJETO: CONTRAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO COMPLETO DE TRATAMENTO DE LODO, VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE TRATAMENTO DOS RESÍDUOS, GERADOS NAS ESTAÇÕES DE TRATAMENTO DE ÁGUA 1 E 2 LUIZ DE QUEIROZ.

Resposta do Setor Requisitante: Não, poderá ser um ou mais profissionais. A quantidade de profissionais depende de cada empresa, sendo a pontuação máxima do item de 20 pontos, podendo ocorrer, p. exemplo, de apenas um profissional não atender todos os critérios de pontuação, neste caso, poderão ser indicados mais profissionais de modo a obter pontuação maior.

Pergunta: “Na página 10 do edital, encontramos duas referências contraditórias quanto ao número de páginas de cada parte da proposta técnica. Favor esclarecer se são 20 páginas para todo o texto de proposta técnica, o que envolve conhecimento do problema e plano de trabalho, ou se são 20 páginas para conhecimento e outras xxxx páginas para plano de trabalho.”

Resposta do Setor Requisitante: Tanto no edital quanto no Termo de Referência consta como RECOMENDAÇÃO de até 20 páginas, isso para a proposta técnica - PT como um todo. Serão aceitos como anexos, além das 20 páginas, gráficos e tabelas.

Pergunta: “Entendemos que a documentação comprobatória da formação e da experiência do responsável técnico não será computada dentro deste número de páginas citado na pergunta 5, qualquer que seja este número. Está correto nosso entendimento?”

Resposta do Setor Requisitante: Não. Toda documentação comprobatória da formação e da experiência do responsável técnico deverá ser inserida dentro da Proposta Técnica - PT.

Saudações Atenciosas.



Alana Fernandes
Chefe de Setor de Suprimentos